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Štěpánkův příruční kompas. Praktického průvodce pro děti a mladé dospělé po odchodu z
azylového domu podpořil Pardubický kraj společně s dalšími donátory na letošní první
Burze filantropie v Pardubickém kraji. Jeho cílem je dát dětem do ruky něco víc než jen
tašku se základními věcmi. Půjde o osobního průvodce plného fotografií a vzkazů, ale také
důležitých kontaktů a informací, který je má provést náročným obdobím po odchodu z
bezpečného zázemí azylového domu.

Unikátní projekt pamatuje na děti

„Tento projekt je výjimečný tím, že pamatuje i na děti, které často bývají opomíjeny. Právě v tom
spočívá jeho unikátnost,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový
sektor Pavel Šotola. „Většinou se při odchodu z azylového domu upírá pozornost na dospělé klienty.
Děti si však zaslouží stejnou podporu. Také proto, aby se předešlo opakování vzorců chování a děti se
do systému znovu nevracely,“ vysvětlil Pavel Šotola.

„Je to náš nový nápad. Říkali jsme si, že máme ošetřený příchod dětí do azylového domu, jejich
seznámení s novým prostředím, ale dosud jsme neměli systematicky zpracovaný jejich odchod.
Přitom právě ten je jedním z nejtěžších momentů. Chtěli jsme ho uchopit tak, aby byl pro děti co
nejméně náročný,“ konstatovala Eva Novotná, koordinátorka služby Městského azylového domu pro
matky s dětmi. Ten provozuje v Pardubicích obecně prospěšná společnost SKP-CENTRUM.

Inspirací byly skutečné příběhy dětí

Inspirací pro Štěpánkův příruční kompas byly i příběhy dětí, které po odchodu z azylového domu
psaly pracovníkům nebo sdílely své zkušenosti na sociálních sítích. „Často se stěhují do nového
města a neví, kde najít pomoc. My jim chceme dát kompas, aby se neztratily,“ zdůraznila Eva
Novotná při prezentaci před donátory Burzy filantropie z řad veřejného a podnikatelského sektoru v
sále Základní umělecké školy Karla Malicha v Holicích.

Průvodce bude rozdělen do čtrnácti tematických kapitol – například „Kdo jsem?“, „Moje rodina“,
„Nová škola“ nebo „Dechová cvičení a relaxace“. Jeho součástí budou také kontakty na krizové linky,
aplikace jako Nepanikař, nízkoprahová centra a další důležité informace. Nebude chybět ani
povzbuzení, že odchodem z azylového domu „není nic ztraceno“.

Mapa s cestou vpřed

„Jsem ráda, že mezi podpořenými projekty je i Štěpánkův kompas. Ten je určen pro malé velké
bojovníky. Aby měli po odchodu z azylového domu nejen batoh na zádech, ale i mapu s cestou vpřed.
Aby věděli, že nejsou sami. A že na každém rozcestí je někdo, kdo jim přeje správný směr,“ uzavřela
Jana Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka.

Burza filantropie, v jejímž rámci byl projekt podpořen, je unikátní platforma, která propojuje
neziskové organizace s podnikatelským a veřejným sektorem. Její myšlenka je jednoduchá, ale silná –
dát lidem a komunitám příležitost pomáhat konkrétním projektům, které mění svět kolem nás k
lepšímu. Od roku 2011 ji organizuje Koalice nevládek Pardubicka společně s Pardubickým krajem.
Od té doby jen v okrese Pardubice podpořila už 175 bohulibých projektů v celkové výši 7 526 295



korun.
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